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Tisztelt Olvasó!

Egy nehéz, eseményekben gazdag 2004. év után
virradt ránk az új esztendõ „petárdás, 
tûzijátékos” hajnala. Ahogy az elõrejelzések mutat-
ják, nehézségek idén is jelentkeznek majd, de a
hangsúly talán most a feladatokon, a csendes mun-
kálkodáson lesz.

Egy évvel ezelõtt részletesen bemutattuk az elõt-
tünk álló tennivalókat, és érthetõ módon szinte min-
den terv, elképzelés a közeli uniós csatlakozással
kapcsolatos várakozás fényében jelent meg, és 
nyert értelmet.

Most – már mint uniós tagállam – megkezdjük az
elsõ teljes évet, mely döntõ fontosságú lesz „a kö-
zösségi rutin” mielõbbi megszerzésének folyama-
tában.

Szakterületünk – a régiek mellett – néhány újabb
feladattal is kénytelen lesz megbirkózni. A jogi 
szabályozás korszerûsítését, harmonizálását jelen-
tõ, szinte folyamatosnak tekinthetõ kötelezettség
mellett beindul végre a részarány-tulajdon rende-
zéssel összefüggõ osztatlan tulajdonközösségek
megosztását eredményezõ hatalmas földhivatali
kampány, mely várhatóan a következõ öt évben az
egyik kiemelt tevékenységünk lesz.

A parlagfû elleni védekezés hatékonyabb mód-
szerére is születtek új elgondolások, melyben meg-
határozó szerepet kaphatnak a földhivatalok.

Folytatjuk a Nemzeti Kataszteri Programot, és
az év végével már lezárjuk a KÜVET munkálatokat.
A BEVET feladatok idõarányos teljesítése várható.

Hatalmas eredménynek könyveljük el, hogy 
sikerült a földhivatali ügyhátralékot országosan
felszámolni. Ettõl az évtõl – kormányfõi döntés 
nyomán – ennek az állapotnak a fenntartását kell

szavatolnunk. Ez elsõsorban a fõvárosban okozhat
gondot, de szervezési, létszám-átcsoportosítási in-
tézkedésekkel az agrártárca megteremti ehhez a
szükséges feltételeket.

Elõrelépést tervezünk rendszereink (ide értve a
TAKARNet szolgáltatásokat is) továbbfejlesztése
terén. És természetesen nem feledkezhetünk meg
azon uniós kötelezettségeinkrõl sem, melyek a
MEPAR aktualizálására vonatkoznak.

A szakterület vállalkozásai, oktatási- és közin-
tézményei, civil szervezetei közötti együttmûködés
volt, és lesz a záloga az eredményességnek. Ezzel
valamennyien tisztában vagyunk. Az MFTTT a ha-
gyománynak megfelelõen fórumot kíván biztosíta-
ni a különbözõ véleményeknek, az eredmények és
elképzelések bemutatásának. Ennek egyik kiváló
eszköze maga a Geodézia és Kartográfia, de ide so-
roljuk a különbözõ helyi és országos rendezvénye-
ket is. Már most szeretnénk felhívni a figyelmet a
gyõri Vándorgyûlésre, melynek szervezését nagy
erõkkel meg is kezdtük.

Az idei tennivalók körébõl a teljesség igénye nél-
kül tett néhány kiemelés érzékelteti, hogy mind a
kormányzat, mind pedig a társadalom oldaláról
nõttek az elvárások. De az is megfogalmazható,
hogy szakterületünket alkalmasnak ítélik ezek ellá-
tására. Ez a bizalom nem alap nélküli – mondhat-
nánk szerénytelenül. Ha fennállásunk történelmi
idõszakára visszatekintünk, és felidézzük eredmé-
nyeinket, akkor kijelenthetjük: nem kell szégyen-
keznünk.

Az új év jókívánságaként szeretnénk, ha az eddi-
gi pozitív trend megmaradna. Ehhez kívánunk min-
den kedves Olvasónak sok boldogságot, munka-si-
kereket, rendezett, kiegyensúlyozott magánéletet és
jó egészséget.
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